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Atividades segunda quinzena aulas a distancias.
Classe dos Classe dos Classe dos Classe das
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No sistema de numeracao decimal, sempre da direita para esquerda, a posicao de
cada algarismo indica uma ordem e cada agrupamento de trés ordens forma uma
classe. Para fazer a leitura de numeros muito grandes, dividimos os algarismos do
numero em classes (blocos de 3 ordens), colocando um ponto para separar as classes,
comecgando da direita para a esquerda.

Exemplos 57283

Primeiro, separamos os blocos de 3 algarismos da direita para a esquerda e colocamos
um ponto para separar o numero: 57. 283.

No quadro acima vemos que 57 pertence a classe dos milhares e 283 a classe das
unidades simples. Assim, 0 numero sera lido como: cinquenta e sete mil, duzentos e
oitenta e trés.
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2= Qual & o nOmero?
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1- Duzentos e sessenta e um. [ | g
2- 6 centenas, 2 dezenas e 7 unidades. | |
3- 300 + 10 + 5. | ]
5 unidades de milhar, 4 centenas, 3 dezenas e 1 unidc:de.l
5- 100 + 50 + 4. | |
“2 Complete com atengdo:
* Mo cinema da cidade de Salvador cabem 548 pessoas.
- 548—> unidades
’——-{) dezenas ou — unidades
cenfenas ou —_ dezenasou —_ unidades
= Ma escola Jodo Fernandes foram matriculados 1.237 alunos.
- 1237 T unidades
L dezenas ou _____ unidades
centenasou ______ dezenas ouw _______ unidades

I >
=
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unidade de milharou _____ centenas ou

dezenas ou ____ unidades

a) Qual algarismo tem o mesmo valor posicional em todos os nimeros?

b) Em qual desses nimeros o zero aparece mais a direita?

c) Qual é o maior nimero? E o menor?




